LKPD 2
BENTUK UMUM PERSAMAAN LINGKARAN

Mata Pelajaran : Matematika

Kelas : Xl (sebelas)

Semester : 1 (satu)




Masalah 2.1

Isilah titik-titik pada masalah berikut!
Diketahui persamaan standar lingkaran dengan koordinat titik pusat (a, b) dan
jari-jarir.

(x—a)®>+ (y—b)? =12
(x2— ... +a®>) + (... =2by+ ... ) =12
x2 —2ax + a® +y* — 2by + b* =1r?
MisalkanA = —2a;B = —2b;C = a® + b?> — r? , maka diperoleh:
x2+y?+Ax+By+C=0

Persamaan ini disebut persamaan umum lingkaran atau bentuk umum

persamaan lingkaran.
Karena A = —2a,makaa = — %A
KarenaB = —2b,makab = ——B

Karena C = a? + b? — r? , maka

r=\/a2+b2—C=\/(...)2+(...)2—C=\/:AZ +IB2_C

Jadi, dapat disimpulkan bahwa lingkaran dengan persamaan umum

x*+y>*+Ax+By+C=0

Mempunyai pusat di (a, b) = (—lA, - % ) dan jari-jarir = \/% v +=BE -




a. Tentukan koordinat titik pusat dan jari-jari dari persamaan umum

lingkaranx? + y?> + 4x — 2y —4 =0

Jawab:

b. Tentukan persamaan umum lingkaran jika lingkaran tersebut berpusat di

(-2, 1) dan memiliki jari-jari 2.

Jawab:




Masalah 2.2

Tentukan koordinat titik pusat, jari-jari, dan persamaan umum lingkaran

berdasarkan gambar berikut:
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Masalah 2.3
Diketahui persamaan umum lingkaran
x> +y*—2x—-4y+1=0
x2-2x+y*—4y=-1
X +2(-Dx+y*+2(-2)y=-1
(2 +2(-Dx+ (D) + @* +2(-2)y + (-2)?) = =1+ (-1)* + (-2)?
(x+ D) +(y+(=2)) ' =-1+1+4

x—-12+(@y—-2)2=4

Berdasarkan proses manipulasi aljabar di atas, maka diperoleh persamaan

standar lingkaran.

Ikuti langkah-langkah di atas untuk merubah persamaan umum lingkaran
berikut menjadi persamaan standar:

a. x’+y*—6x—8y+9=0

Jawab:




b. x2+y*+2x—4y+6=0

Jawab:

~~ Selamat Mengerjakan ~~




